

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión marco 2006/960/JAI del Consejo, de 18 de diciembre de 2006, sobre la simplificación del intercambio de información e inteligencia entre los servicios de seguridad de los Estados miembros de la Unión Europea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 386 de 29 de diciembre de 2006)

En la página 94, en el artículo 11, en el apartado 1:

donde dice: «... antes del 19 de diciembre de 2006»,

debe decir: «... antes del 19 de diciembre de 2008.»

En la página 94, en el artículo 11, en el apartado 2:

a) en la segunda frase:

debe decir: «..., antes del 19 de diciembre de 2006, un informe ...»,

debe decir: «..., antes del 19 de diciembre de 2010, un informe ...»;

b) en la tercera frase:

donde dice: «A más tardar el 19 de diciembre de 2006, ...»,

debe decir: «A más tardar el 19 de diciembre de 2011, ...».

En la página 95, en el artículo 12, en el apartado 6:

donde dice: «6. A más tardar el 19 de diciembre de 2006, ...»,

debe decir: «6. A más tardar el 19 de diciembre de 2007, ...».
